



*JEGYZŐKÖNYV
DUDAR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
2013. MÁRCIUS 21. NAPJÁN TARTOTT
RENDKÍVÜLI NYÍLT ÜLÉSÉRŐL*

Jegyzőkönyv

Dudar Község Önkormányzat képviselő-testületének 2013. március 21-én 18,30 órakor kezdődő rendkívüli nyílt üléséről.

<i>Jelen vannak:</i>	Tóth Edina Kitti	polgármester
	Szócsné Dr. Nagy Ilona	képviselő
	Kernuszné Janás Rita	képviselő
	Rostás Attila	képviselő
	ifj. Simon Mihály	képviselő
	Szafner József	jegyző
	Tóth Zoltánné	gazdálkodási vezető

Tóth Edina Kitti polgármester:

Köszöntöm a Képviselőtestületi ülés valamennyi résztvevőjét. Megállapítom, hogy a Képviselőtestület tagjaiból jelen van 5 fő, a testület határozatképes, az ülést megnyitom.

A rendkívüli ülés összehívását a rendkívüli időjárási helyzetből adódó mentési, védekezési feladatok és vis-maior támogatás igénylésének rövid és szoros határidői indokolták.

A napirendi pontokra a meghívó szerint teszek javaslatot, akinek van módosító indítványa kérem tegye meg.

Mivel más javaslat nincs, kérem, hogy aki a meghívó szerinti napirendeket elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítom, hogy a testület 5 egyhangú igen szavazattal elfogadja a napirendi pontokat.

Napirendi pontok

1. A rendkívüli időjárási viszonyok miatti védekezési költségekre Vis-Maior pályázat benyújtása
2. Vegyes ügyek

Napirendek tárgyalása.

1. napirendi pont:

A rendkívüli időjárási viszonyok miatti védekezési költségekre Vis-Maior pályázat benyújtása

Tóth Edina Kitti polgármester:

Ismert mindegyikünk előtt, hogy március 14-én a viharos erejű szellőkések és a folyamatos hóesés következményeként katasztrofális helyzet alakult ki községünkben, de főleg a Zirc-Mór összekötő útvonalon.

A községben a hóeltakarítási, síkosság-mentesítési szerződés alapján a vállalkozó folyamatos munkavégzésének betudhatóan bár nehézségekkel tarkítottan, de lehetett közlekedni. A Zirc-Móri összekötő úton azonban a külterületi részeken nem működött a hóeltakarítás, ezért a folyamatos hóesés és a szélfúvás, illetve a viharos szellőkések hatására hótorlaszok alakultak ki, illetve a járhatatlanság miatt személygépkocsik, tömegközlekedési eszközök rekedtek a hó fogsásába.

Az első értesítést a forgalom fennakadásáról március 14-én este 16,30-kor kaptam meg.

19,00 órára a melegedő helység kialakítására és berendezésére intézkedtem és berendeltem a katasztrófavédelmi szervezetbe beosztottakat.

A polgárőröket bevonva oldottuk meg, hogy az elakadt személyeket 3 gépkocsi biztosításával szállítsák be a melegedő helyre, illetve a polgárőrök számára a kocsik melegedő helyként szolgáltak.

A fűtést növeltük a melegedő helységbe, takarókat hoztunk, teát főztünk, pogácsát süttettünk és egyéb egyszerű hideg ételeket, italokat hoztunk.

Közvetlen és folyamatos kapcsolatot tartottam fenn Hajba Zsolt rendőr-alezredes úrral és Németh Tamás tűzoltó ezredes úrral a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóval.

Mivel az időjárás, a hóhelyzet csak rosszabbodott, tájékoztattam az épületben tartózkodókat, hogy ne induljanak útnak, mert aki ennek ellenére útnak indul, az a saját felelősségére teszi és érte m i nem tudunk felelősséget vállalni.

A Dudaron rekedt utasok többségének, elsősorban kisgyermekes édesanyáknak, időseknek felajánlottuk a házaknál történő megszállási lehetőséget. Mintegy harmincan rövid időn belül távoztak is.

Mindenkinek felajánlottunk a lehetőséget, hogy telefonálhasson családtagjainak és többféle mobil készülék töltőt is kiraktunk, lemerülések esetére.

Mindenki tudta értesíteni a családját, melyet elősegítette, hogy a Művelődési Házban volt internet használati lehetőség is.

A nyugalom fenntartása és az idő gyorsabb múlásának segítésére kivetítőn filmeket nézhettek az emberek, illetve a könyvtárból könyveket vehettek ki.

Végül a kijelölt pihenő – melegedő helységben 80 fő maradt éjszakára. Reggel 6 órakor megint friss teát adagokban pogácsát, nápolyit osztottunk, majd mikor már tudtunk szerezni kenyeret, zsíros és vajas kenyeret is szolgáltunk fel.

Intézkedtem, hogy az Önkormányzat Melegkonyháján mintegy 100 főre főzzenek levest és készítsenek második fogást is.

Ebéd után újra pár fő saját felelősségére távozott.

Dudarra gyűjtöttük be Bakonyszentlászlóról, Bakonyszentkirályról, helyből Dudarról és Csetényből a betegeket, hogy megszervezzük kórházba szállításukat, melyre 15-én az esti órákba nyílt lehetőség.

Mivel Csetényig és Zircig a késő esti órákba egy sávon és nehezen, de járható lett az út. Többen elmentek, illetve többeket elvittek.

A szápári, bodajki, csernyei, járdi és budapesti utasok még egy éjszakára maradtak a Művelődési Házba, ahol teáztak, vacsoráztak és pihentek.

A reggelit követően hamarosan szállító terepjárók, traktorok érkeztek és néhány óra elteltével hazajuttatták az itt rekedteket.

Az elakadt budapesti busz vezetője viszont csak délután vállalta az elindulást busszal, melyet rendőrök kísértek.

A polgárőrök, akik csetényi irányt felügyelték, majd szabályozták a lassan meginduló forgalmat, 14. és 17. között folyamatosan kint voltak a terepen. Ezen a teljesség igénye nélküli ismertetésen alapulva is látható, hogy az önkormányzatnak jelentős költsége keletkezett, melyre a költségvetésben nincs és nem is volt fedezet.

A védekezésre felhasznált és tételesen kimutatott, követelmény szerint alátámasztott költségek összege 667.086,- Ft. volt.

A Vis-Maior támogatási feltételek maximálisan 90 %-át engedik igényelni a költségeknek, 10 %-ot önerőként kell biztosítani.

Az a kérés a Képviselőtestülethez, hogy értsen egyet a Vis-Maior pályázat benyújtására vonatkozó határozat-tervezettel, fogadja el és hatalmazzon fel a benyújtásra.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Akinek az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése, hozzászólása van, kérem tegye meg.

Ifj. Simon Mihály képviselő:

Először is köszönetemet és elismerésemet szeretném kifejezni azoknak, akik ezen rendkívüli időjárási viszonyok között személyesen résztvettek a befogadásokban, az ellátások megszervezésében és biztosításában, a mentések végrehajtásában.

A határozat-tervezettel egyetértek, javasolom elfogadni, hiszen ezen rendkívüli kiadásokra nincs betervezett forrás, és ezen költségek más települések lakóinak megsegítését szolgálták.

Szöcsné Dr. Nagy Ilona képviselő:

Én is elismerésemet és a köszönetemet fejezem ki azoknak, akik ezen feszített körülmények között helytálltak a kiszolgált utazók ellátásába résztvettek. A pályázat benyújtásával egyetértek, javasolom a határozat-tervezet elfogadását.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Mivel nincs több javaslat, hozzászólás, kérem, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapítom, hogy a Képviselőtestület 5 egyhangú igen szavazattal a javaslatot elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Dudar Község Önkormányzat Képviselőtestülete
19/2013. (III. 21.) önkormányzati határozat**

Dudar Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy vis maior támogatás címén támogatást nyújt be a Belügyminisztériumhoz. A támogatási igény alapja a 2012. III. 14-16-i rendkívüli időjárási viszonyok – folyamatos hóesés és a viharos erejű szellőkések következtében hó befúvások és a hófal akadályok kialakulása – következtében mentési, mentesítési és az utak járhatóvá tételéhez szükséges egyéb munkavégzések, valamint a hó fogságából kimentett utazók melegedésének, pihentetésének és étel-ital ellátásának biztosítása. A hóakadályok elhárítása és az elakadt járművek mentésében való részvétel Dudar Község lakott területének határától a 8216-os összekötőút Csetény Község határáig terjedő szakaszából változó nagyságú részek és ugyanezen az úton Nagyesztergár település irányába a Dudar lakott területének végétől mindegy 800-1000 m-es szakasz, valamint a Szentkirályi Dudar összekötő út külterületi szakaszából 1000-1500 m-es szakasz. A melegedő hely üzemeltetése Dudar, Kossuth u. 2. szám alatti Művelődési Házban volt biztosított. Az igényelt támogatás védekezési költségei biztosítására kerül benyújtásra.

A káresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2013. év	%
Saját forrás/biztosítási összeg nélkül/	67.000 Ft	10
Biztosító kártérítése	0 Ft	0
Egyéb forrás	0 Ft	0
Vis maior támogatási igény	600.086 Ft	90
Források összesen	667.086 Ft	100

A fenti védekezési költség összege 667.086 Ft, melynek fedezetét az önkormányzat csak a táblázat szerinti részletezésben tudja biztosítani.

A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a védekezési költségen kívül káreseménnyel érintett vagyonelemről nincs tudomása.

A Képviselő-testület a polgármestert felhatalmazza az igénybejelentés benyújtására.

Felelős: Tóth Edina Kitti polgármester

Határidő: Azonnali

Tóth Edina Kitti Dudar polgármestere:

Van-e a jelenlévők közül valakinek kérdése, hozzászólása még a napirendhez?

Megállapítom, hogy nincs, ezért javaslom térjünk át a következő napirendre.

2. napirendi pont:

Vegyes ügyek

Tóth Edina Kitti polgármester:

Megkérdem a Képviselőtestület tagjait, van-e valakinek felvetése, előterjesztése a vegyes ügyek tárgyalása keretében.

Megállapítom, hogy nincs.

Megköszönöm mindenkinek a részvételt, az együttes ülést 19,10 órakor bezárom.


Tóth Edina Kitti
polgármester


Szafner József
jegyző

